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2024-2025 оқужылында қабылданған
магистранттардың ғылыми жетекшілерін
және ғылыми кеңесшілерін,
магистерлік диссертация жұмыстарының, 
жобаларының тақырыптарын бекіту туралы  
 
   
	«С.Ж. Асфендияров атындағы Қазақ ұлттық медицина университеті» КеАҚ, Ғылыми кеңес отырысының 31.10.2024 ж. № 2 хаттамасының үзінді-көшірмесі негізінде, БҰЙЫРАМЫН:
              1. 2024-2025 оқу жылында қабылданған 1-ші оқу жылы магистранттарының  ғылыми жетекшілері және ғылыми кеңесшілері, магистерлік диссертация жұмыстары, жобалары тақырыптары 1- ші қосымшаға сәйкес бекітілсін.
    2. Бұйрықтың орындалуын қадағалау магистратура және докторантура бөлімінің басшысы Н. Иванченкоға жүктелсін.
Негіздеме: Ғылыми кеңес отырысының 2024 жылғы 31 қазандағы № 2 хаттамасы.
 
 
Проректордың м.а.                                                                    И.Р.Фахрадиев

























































Издатель ЭЦП - ҰЛТТЫҚ КУӘЛАНДЫРУШЫ ОРТАЛЫҚ (GOST), ФАХРАДИЕВ ИЛЬДАР, Некоммерческое акционерное общество "Казахский национальный медицинский университет имени С. Д. Асфендиярова", BIN181240006407      https://short.kaznmu.kz/Bfr5kN
Электрондық құжатты тексеру үшін: https://salemoffice.kaznmu.edu.kz/verify мекен-жайына өтіп, қажетті жолдарды толтырыңыз. Электрондық құжаттың көшірмесін тексеру үшін қысқа сілтемеге өтіңіз немесе QR код арқылы оқыңыз. Бұл құжат, «Электрондық құжат және электрондық цифрлық қолтаңба туралы» Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 7 қаңтарда шыққан Заңының 7-бабының 1-тармағына сәйкес, қағаз құжатпен тең дәрежелі болып табылады. / Для проверки электронного документа перейдите по адресу: https://salemoffice.kaznmu.edu.kz/verify и заполните необходимые поля. Для проверки копии электронного документа перейдите по короткой ссылке или считайте QR код. Данный документ согласно пункту 1 статьи 7 ЗРК от 7 января 2003 года «Об электронном документе и электронной цифровой подписи» равнозначен документу на бумажном носителе.
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